TÜBİTAK Fen Lisesi Psikolojik Danışma ve Rehberlik (PDR) Birimi
TÜBİTAK Fen Lisesi PDR Birimi olarak, öğrencilerimizin akademik başarılarının yanı sıra duygusal, sosyal ve kişisel gelişimlerini de desteklemeyi amaçlıyoruz. Amacımız, krize yönelik müdahaleleri en aza indirerek, önleyici ve gelişimsel rehberlik hizmetleriyle öğrencilerimizin kendilerini tanımalarına, güçlü yönlerini keşfetmelerine ve karşılaşabilecekleri zorluklarla başa çıkmalarına yardımcı olmaktır.
Rehberlik anlayışımız, her öğrencinin bireysel farklılıklarını göz önünde bulundurarak ihtiyaç duyduğu desteği sunmak ve onların potansiyellerini en iyi şekilde ortaya çıkarmalarını sağlamaktır.
[bookmark: _GoBack]PDR Birimimiz, her yıl okulun ve toplumun ihtiyaçlarına göre rehberlik çalışmalarını planlamakta ve yürütmektedir. Her öğrencimizin, toplum için değerli bir birey olduğu bilinciyle gerçekleştirdiğimiz çalışmalarımızda rehberlik ilkeleri esas alınmaktadır:
✅ Gizlilik
✅ Gönüllülük
✅ Süreklilik
✅ Kişilik haklarına saygı
✅ Bireyin değeri ve özerkliği
✅ Gerekli durumlarda ilgili kişilerle iş birliği
PDR Birimi Olarak Neler Sunuyoruz?
· Oryantasyon Programı: Okula yeni başlayan öğrencilerin okula ve çevreye uyum süreçlerini kolaylaştırmak.
· Bireysel Psikolojik Danışmanlık: Akademik, duygusal ve sosyal konularda öğrencilere destek sağlamak.
· Grupla Rehberlik Çalışmaları: Verimli ders çalışma teknikleri, zaman yönetimi, etkili iletişim becerileri gibi konularda grup çalışmaları düzenlemek.
· Mesleki Rehberlik ve Kariyer Danışmanlığı: Üniversite ve meslek seçim sürecinde öğrencilere yol göstermek.
· Aile Danışmanlığı: Velilere yönelik bilgilendirme ve destek çalışmaları yürütmek.
· Atölye ve Seminerler: Sanat terapisi, mindfulness, öz şefkat gibi konularda atölye çalışmaları düzenlemek.
PDR Birimi olarak gizlilik ilkesine önem veriyor ve her öğrencimizin kendini rahatça ifade edebileceği güvenli bir ortam sunuyoruz.

